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                                                                              Český rybářský svaz, z. s.
                                                                      Nad Olšinami 282/31, 100 00  Praha 10

                             Interní pokyn jednatele  - č.2/2013
                                          k vyúčtování činností odborů sportu a mládeže 

I. Převzetí zálohy na sportovní akce a jejich vyúčtování

Převzetí finanční hotovosti (zálohy) a vyúčtování finančních prostředků potřebných pro zabezpečení zahraničních sportovních akcí je oprávněn dle Statutu sportovní činnosti ČRS vedoucí reprezentačního družstva (kapitán, manažer), nebo jím zmocněná osoba. V případě tuzemských akcí vedoucí sportovních odborů a odboru mládeže či jimi zmocněné osoby.

II. Zálohy finančních prostředků.

V případě potřeby finančních prostředků pro zajištění účasti na sportovních akcích, může být vyplacena v návaznosti na schválený rozpočet finanční záloha.
Žádost o poskytnutí finanční zálohy, obsahující výši, stručné zdůvodnění a termín vyplacení požadované zálohy, bude v dostatečném časovém předstihu zaslána mailem ke schválení věcně příslušné pracovnici oddělení sportu a mládeže (viz „Návrh na výjezd“) a následně pak ke schválení na ekonomické oddělení.
V případě schválení žádosti o poskytnutí zálohy domluví ekonomické oddělení (účetní) konkrétní termín (datum, čas), kdy bude záloha připravena k vyplacení oprávněné osobě. Zároveň ekonomické oddělení připraví pro tuto osobu „Dohodu o poskytnutí finančních záloh na zajištění sportovních akcí“, která pak bude podepsána při předání zálohy.

Zálohy pro tuzemské sportovní akce budou vypláceny v Kč hotově nebo převodem na příjemcem určený účet.
Zálohy pro zahraniční sportovní akce budou vypláceny v měně EUR. V mimořádně odůvodněných a předem schválených případech mohou být vyplaceny v měně jiné.
V případě žádosti o poskytnutí finančních prostředků pro zahraniční sportovní akci v měně Kč, 
může být  mimořádně odsouhlasena, ale pouze za předpokladu, že bude i v měně Kč dle platného přepočtu (tj. dnem poskytnutí zálohy) následně přepočítáno i  konečné vyúčtování.

III. Vyúčtování 

Oprávněné osoby, které přijali poskytnuté finanční zálohy jsou povinny do 10 kalendářních dnů po návratu z akce provést konečné vyúčtování.
Vyúčtování bude formou vyplnění přehledu „Vyúčtování záloh“ a přílohou bude seznam a předání platných daňových dokladů (doklady o platbě ubytování, dálniční poplatky, doklady PHM z čerpacích stanic, povolenky k rybolovu, aj.). Předkládané doklady (faktury) budou obsahovat náležitosti dané zákonem, zejména správné uvedení identifikace organizace:
Český rybářský svaz, z. s.   
Nad Olšinami 282/31
100 00 Praha 10
IČ: 00443191, DIČ: CZ00443191, neplátce DPH  
 
Z hlediska věcného schválení (tj. oprávněnost nákladů v souvislosti s danou akcí – termíny konání, počty osob a v rámci čerpání schváleného rozpočtu) bude toto vyúčtování nejprve schváleno věcně příslušnou pracovnicí oddělení sportu a mládeže, poté předáno účetní ke schválení formální správnosti. Nebudou proto propláceny doklady, které nebudou dle výše uvedeného schváleny.
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Zároveň nebudou propláceny výdaje za nákup potravin a nápojů. Výdaje na stravování budou řešeny v rámci plateb faktur za ubytování. V případě zahraničních akcí, pokud nebude toto zajištěno v rámci ubytování (stravování v rámci faktur za ubytování – např. polopenze, plná penze), bude poskytnut příspěvek  na stravu, jehož výše bude určena v souladu s daným rozpočtem akce – viz „Výplatní listina příspěvku na stravu“.

Při použití osobního automobilu je možnost poskytnout příspěvek na dopravu, pokud to rozpočet akce umožní. K vyplacení tohoto příspěvku bude vyplněn formulář  „Příspěvek na dopravu“, 
tvoří přílohu tohoto pokynu.
Příspěvek na 1 km činí 
odbor LRU plavaná: 1,50  Kč 
odbor RT,LRU přívlač, feeder, muška, mládež:  2,50 Kč

Tento příspěvek bude konečný a nelze k němu proplácet další náhrady související s provozem vozidla. Stejná pravidla platí i v případě proplácení příspěvku na dopravu při činnostech jednotlivých  odborů.  

Nevztahuje se na akce vyúčtované v rámci dotací ze státní správy (např. MŠMT,MZe), kdy příspěvky na dopravu resp. sazby se řídí platnými pokyny odboru sportu a mládeže.

Při použití osobního automobilu, který je vytížen nejméně třemi osobami nebo materiálem, je možnost poskytnutí náhrady  v plné výši (prům. spotřeba dle velkého TP, doklady o nákupu PHM, započtení *amortizace), pokud to rozpočet umožní. Plná výše náhrady platí i v případě příspěvku na dopravu rozhodčích.

Příspěvek na dopravu v případě mezinárodních akcí bude řešen obdobně, kdy vyúčtování bude provedeno v rámci vyplnění formuláře „Příspěvek na dopravu“ a kdy vedle doložených dokladů
o nákupu PHM bude možné, pokud to výše rozpočtu  na akci umožní, vyúčtovat  i příspěvek na amortizaci ve výši 2,- Kč/km.  

Veškeré výdaje související se sportovními akcemi tj. např. ubytování, letenky, zajištění dopravy, krmivo, budou propláceny v souladu s rozpočtem na základě schválení faktur věcně příslušnou pracovnicí oddělení sportu a mládeže. Ty budou po schválení vedoucí ekon.oddělení  resp. jednatelem ČRS proplaceny přímo z bankovního účtu Rady ČRS. 

                     
                                                                Ing. Jan Štípek, jednatel ČRS


V Praze dne 21.2.2013

Platnost pokynu: od 1.1.2013

Vypracoval: Ing. R.Bauerová, vedoucí ekon.oddělení
Projednáno:  Ing. J.Zemánková, vedoucí odd.sportu a mládeže
                     P.Hnízdilová, odbor mládeže a sportu
                     předsedové sportovních odborů
                    
        
*výše amortizace pro rok 2013 je 3,60/km
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