
NOMINAČNÍ KRITÉRIA PLATNÁ NA ROK 2021
S platností od 20.5.2021

· Pro rok 2021 je seriál závodů ČP zrušen. S ohledem na nemožnost uspořádat dostatečný počet závodů    neuskuteční Český pohár. V návaznosti na to nebudou pro letošní rok vyhlašováni vítězové ČP. 
· Evidence závodníků – každý závodník je povinen se zaevidovat do závodní sezóny. Toto povinnost platí každý rok, kdy bude startovat minimálně na jednom ze závodů, které jsou uvedeny v termínovém kalendáři. Pokud závodník nebude zaevidován nejpozději v den svého startu na prvním závodě, kterého se v daném roce zúčastnil, nebude mu výsledek započítán.   
Odbor RT Rady ČRS se jednomyslně usnesl na mimořádné změně nominačních kritérií, a to tak, že pro rok 2021 nejsou dopředu stanovena žádná nominační kritéria. O složení jednotlivých reprezentací rozhodnou státní trenéři s přihlédnutím k dosavadním výkonům jednotlivých závodníků a k jejich zkušenostem, případně k jejich možnému budoucímu působení v reprezentaci. Odbor RT nominaci schválí bez možnosti připomínkování a předseda odboru předloží návrh nominace Radě ČRS.
