RS Vysočina Polička Vás srdečně zve na XV. ročník závodu Poličská muška - memoriál Zdendy Forchtsama konaný v sobotu 27.10. 2018
Hlavním partnerem závodu je firma HOBBY-G.cz   
Tento závod dále podporují Rybářské potřeby Konopásek, Řeznictví Slezák Bystré a Vláďa Šmída
Pro vítěze závodu budou připraveny poháry a hodnotné ceny pro top 20 !!! Kategorie juniorů bude vyhlášena a ohodnocena samostatně!!! Závod proběhne jako bodovaný do žebříčku LRU muška.
Časový harmonogram:                          5:30 – 7:30 – prezentace a losování       
                                        7:40 – vstup na stanoviště                       11:10 – 11:50 – 2. část 2. Kola



           8:00 – 8:40 – 1.část 1.kola                       13:00 – 13:40 – 1.část 3. Kola


                       8:50 – 9:30 – 2.část 1. Kola                     13:50 – 14:30 – 2.část 3. Kola



          10:20 – 11:00 – 1. část 2.kola                   15:30 – vyhlášení výsledků
 Každý závodník si může během závodu ponechat 3ks pstruha duhového nebo sivena a k tomu 1ks          štiky. Po ukončení závodu se už nesmí chytat bez platné povolenky RS Vysočina!!! Propozice závodu:
· závod proběhne jako břehový závod jednotlivců podle platného závodního řádu, zákaz brodění, zákaz používání háčků s  protihrotem  ( může být zamáčknutý), podběrák libovolné délky.
· boduje se každá ulovená ryba nad 15cm, v kole se počítá za jeden bod, o umístění v kole rozhoduje j počet ulovených ryb, při shodě největší ryba v kole
· každý závodník si může změřit libovolný počet ryb, ale počítat se mu bude jen ta největší popřípadě druha největší atd. Ryby se měří a zapisují v mm!
· každá ryba se co nejšetrněji pouští hned zpátky, pokud si ji závodník nechce ponechat, každá ponechaná ryba musí být v kartě zakroužkovaná!
· každá ryba se podebírá a závodník nesmí po ulovení ryby chytat dříve, dokud není ryba zapsaná a podepsaná v závodní kartě!
· závodník si rybu do závodní karty zapisuje sám a musí si ji nechat ihned podepsat sousedním závodníkem po levé nebo pravé ruce.  
· každé kolo bude probíhat s jednou rotací a bude se chytat dvakrát 40 minut s 10 minutovou přestávkou. To znamená, že každý závodník odchytá 6krát 40 minut, ale bude mít 3 výsledky. 
· závod nebude rozdělen na sektory, což se bez problémů osvědčilo. 
· o vítězi rozhoduje co nejnižší součet umístění ze 3 kol, při shodě umístění celkový počet ryb, potom největší ryba, případně další větší ryba. 
· po ukončení kola si závodník a soused navzájem podepíší svoje karty a odevzdají je rozhodčímu.
· dodatečně odevzdaná karta nebude započítána. 
· závodníci, kteří v kole nechytí rybu, mají všichni poslední umístění v kole to je celkový počet startujících. 
· protest je možno podat u hlavního rozhodčího po složení částky 1000,- Kč. V případě neoprávněného protestu propadá tato částka ve prospěch pořadatele. 
· závodník chytá na vlastní nebezpečí. 
· pořadatel si vyhrazuje právo na případné drobné změny. 
· ředitel závodu Josef Konopásek, garant Petr Staněk,  hlavní rozhodčí Milan“Maršál“ Tůma
· Přihlášky a startovné: Přihlášky přijímá Petr Řebíček, tel. 737 952 691, nejlépe formou SMS. Startovné ve výši 600,-Kč (junioři 400,- Kč) se bude vybírat na místě. 
· každý přihlášený závodník, který se z nějakého důvodu nemůže závodu zúčastnit, je povinnen se co nejdříve odhlásit, aby neblokoval zbytečně místo jinému závodníku!!!.  Uzávěrka přihlášek je 24.10.2018. 
