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ČRS, z.s., MO Vlašim
ve spolupráci se Středočeským územním svazem a Radou ČRS

vás zve na
3. ročník dětského náborového závodu v lovu ryb přívlačí a 

1. kolo Juniorské ligy LRU přívlač FT Fishing Cup
www.junliga.wbs.cz
Duhák Rachyně 2019
pořádané dne 13.4.2019 na revíru 413 996 Blažejovický potok 2 – Píště (Rachyně)
Propozice
Garant: Josef Prokop ml.                                                

Ředitel závodu: Aleš Truhlář                                    

Hlavní rozhodčí: Miroslav Zvolánek
Bodovací komise: M. Zvolánek, A. Truhlář, A. Ráža
Závodu se mohou zúčastnit závodníci ročníku narození 1999 a mladší. Závody proběhnou podle Soutěžního a Závodního řádu pro LRU - přívlač na rok 2019, včetně výjimek schválených pro tento typ soutěže. Protesty je možné podávat v souladu se Soutěžním a Závodním řádem LRU - přívlač pro rok 2019 po složení kauce 500 Kč na jeden protest. Při zamítnutí protestu kauce propadá ve prospěch pořadatele. Brodění zakázáno! Závod je pořádán jako náborový za finanční podpory Středočeského územního svazu. K účasti není třeba platná povolenka ani rybářský lístek. Lov povolen pouze na háčky bez protihrotů nebo se zamáčknutým protihrotem! Každý závodník musí být vybaven podběrákem a vyprošťovačem háčků nebo peanem.
Pravidla: Každý závodník do 15-ti let musí mít po celou dobu závodu doprovod dospělé osoby, která za něj zodpovídá. Každou ulovenou rybu závodník sám podebere. Výjimku tvoří závodníci ročníku 2009 a mladší, jimž může být poskytnuta pomoc (podebírání, výměna nástrahy). Ulovená ryba bude rozhodčím ihned změřena a zapsána do bodovacího listu. Všechny ulovené ryby musí být co nejdříve a s maximální šetrností vráceny do vody. Odchod na závodní úseky bude podle vylosovaného pořadí 15 minut před zahájení příslušného kola podle pokynů pořadatelů, minimální rozestup mezi závodníky je 5 metrů. Místa je možné v průběhu závodu měnit. Po skončení každého kola musí každý závodník ihned odevzdat rozhodčímu bodovací list. Vyhlašovat se bude celkové pořadí závodu a první tři závodníci v kategoriích U15 (2004 a mladší) a U20 (1999-2003).
Závodní trať: Nádrž má rozlohu 7,5 ha, hloubka 0,3m – 5m, dno kamenité, bahnité, místy porostlé travou, břehy většinou travnaté zarostlé, hráz je tvořena kamenným záhozem s mírným spádem. Tráva na březích místy zaplavená vodou. Doporučujeme holínky a dlouhý podběrák!
Výskyt: Pstruh duhový, pstruh obecný, siven americký, candát, okoun, síh.                   
Bodování: podle S a Z řádu na rok 2019, lososovité ryby se neměří, jsou bodovány 250 body. Ostatní ryby se měří s přesností na 1 mm. Každá bodovaná ryba musí být ulovena za hlavovou část.
Přihlášky: účastníci Juniorské ligy přihlášeni automaticky, ostatní přihlášky do 10.4.2019 na e-mailu junliga@centrum.cz .
Sraz závodníků: Od 8:00 na hrázi nádrže Rachyně  49.6090431N, 15.1910864E
Oběd: Bude zajištěn přímo v místě srazu, pro závodníky budou k obědu bezplatně připraveny špekáčky.

Startovné se neplatí.
Časový rozpis:
8:30 – 8:45 prezentace

8:45 – 9:30 losování

9:30 – 10:00 příprava na závod

10:00 – 11:30 závod A
11:30 – 13:00 oběd, příprava na závod

13:00 – 13:30 příprava na závod

13:30 – 15:00 závod B

16:00 ukončení, vyhlášení výsledků

Při nepřízni počasí si pořadatel vyhrazuje právo na změnu termínu i místa konání.
ZÁVODNÍ TRAŤ, SRAZ, PŘÍJEZD
Příloha č. 1  - Místo srazu – hráz nádrže Rachyně
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Příloha č. 2 – Místo vyznačení možné závodní tratě
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Pořadatel si vyhrazuje právo na změnu programu nebo termínu pořádání v případě nepříznivého vývoje počasí či vysokého stavu vody a jiné nepředvídatelné události.

